
Beszámoló a Berettyóújfalui SZC Veres Péter Gimnázium, Technikum és 

Szakképző Iskola 2022-1-HU01-KA122-VET-000069207számú oktatói 

mobilitásról, szakmai tanulmányútról 

 

 

A 2022-1-HU01-KA122-VET-000069207 számú, „Tudáson át a szkértelemig” című oktatói 

mobilitás keretében 2023. július 01-06 között szakmai tanulmányúton vehettünk részt 

Görögországban, Platamonas városban. 

A tanulmányútnak az alábbi célkitűzései voltak a gépészet, valamint a turizmus-szállodai 

menedzsment szakterületeken: 

 Idegennyelvi kompetenciák fejlesztése 

 A partnerhálózat minél jobb megismerése 

 Vezetői kulcskompetenciák fejlesztése (együttműködés, kapcsolatteremtés, teammunka, stb.) 

 A szakterületek innovációja, a külföldön szerzett gyakorlati ismeretek beépítése a mindennapi 

munkába 

A gépészet területén olyan modern, robottechnikai alkalmazások megismerésére volt a cél, 

amelyekkel a diákjaink már biztosan találkozni fognak a jövőbeli munkahelyeiken. Ahhoz, hogy az 

új technológiák iránti nyitottságra, az innovatív gondolkodásra a diákjainkat fel tudjuk készíteni 

nagyon fontosnak és hasznosnak tartom, hogy oktatóként is személyes tapasztalatokat szerezzünk. 

Tapasztalhattuk, hogy a robottechnika alkalmazása már az oktatási folyamatba is beépíthető, ezzel is 

segítve a tanulók megfelelő felkészítését. 

       

A turizmus-szállodai menedzsment területen is nagyon hasznos tapasztalatokat gyűjtöttünk, és ezeket 

szintén be fogjuk tudni építeni a szakmai programjainkba. A szállodai elhelyezés során betekintést 

nyertünk a szálloda menedzsment egyes folyamataiba, megtapasztalhattuk az ételkészítés innovatív 

módszereit, fejleszthettük idegennyelv tudásunkat, megismertük a szakmai terminológiát angol 

nyelven. 



     

A görög kulturális nevezetességek megismerésével bepillantást nyerhettünk a turizmus ezen 

szegletébe is. 

Az első napon megtekintettük Platamonas város óvárosát, ahonnan gyönyörű kilátás nyílt a tengerre. 

 



        

A második napon a Pindus-hegységben található Meteora Kolostorokhoz látogattunk el. Út közben 

megcsodálhattunk egy ikonfestő műhelyet, ahol az idegenvezető az ikonfestés rejtelmeibe vezetett el 

minket. 

  

Ezután a 300 méter magasan a sziklákra épült kolostorokat tekintettük meg idegenvezető kíséretében. 

Egy kolostort belülről is meglátogattunk, tiszteletben tartva az ott lakó szerzetesek szokásait.  

Bepillanthattunk az egykori és mai szerzetesek mindennapi életébe. 



Az angol nyelvű idegenvezetés szintén jó alkalmat teremtett arra, hogy a nyelvi kompetenciánkat is 

fejlesszük. 

 

 

Harmadik napon a hajókiránduláson, szintén a turizmus területén fontos marketingfogásoknak 

lehettünk tanúi. 



         

 

Negyedik napon az Olümposz hegyen lévő „Zeusz kádja” görög mitológiai nevezetességben 

gyönyörködhettünk. 



    

Ezek a programok mind alkalmasak voltak arra, hogy a turisztikai területen is olyan tapasztalatokat 

szerezzünk, amelyek segítenek az adott szakterületen az innovatív szemlélet kialakításában. Ezeket a 

tapasztalatokat a tanítványainknak is hitelesebben tudjuk átadni, a külföldi jó gyakorlatokat be fogjuk 

építeni az iskolai programjainkba, pl iskolai projekthét szervezése során.  

Összességében elmondható, hogy ez a néhány napos szakmai tanulmányút nagyon hasznos volt mind 

a nyelvi, mind a szakmai, mind a vezetői kompetenciák fejlesztése terén.  

 


